Prepmath,1 September 16, 2019

Na emiAuBouv ,yla OAeC TIC MEPUTTWOELG, TA akOAouBa POPAALATA LEYLOTOTIONGNG

MpofAnua 1
ouvapTnon oTOXoU
f (x) =3(2JX+1—2)—6x (1)
TEPLOPLOUOL
x>0 (2)
MetaPBAntégc X
Answer x=0
MpofAnua 2
ouvapTnon oToXou
f (x) =8(2x +1—2) —6x (3)
TEepLopLopoL
x>0 (4)
MetaPBAntég X
Answer x= !
9
MNpoBAnua 3
ouvVAPTNOoN OTOXOU
f(X) = p(2v/x+1—2) —wx (5)

neploplopol
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MetafAntég X

Mapapetpol  p,wW

ZUVONKEG ML TWV TAPAPETPWY p>0,w>0

Answer
o it ¥
p
X =
w) w
1_H it Yo
p p
MNpoBAnua 4
ouvaptnon oToXou
1 1
U (%, %) = 4= (% =8)" =2 (%, =5)° (7)
TEepLopLopoL
X >0,X%,>0,% +X, <20 (8)

MetaPBAnteg X, X,
Answer x=(3,5)

MNpoBAnua 5

ouvVAPTNON OTOXOU

1 , 1 2
U(X1'X2)24_E(X1_3) _E(Xz_s) (9)
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TEPLOPLOOL
X >0,%, >0, pX + p,X, <M (10)

MetaPBAnteg X, X,

Mopdpetpol — py, Py, M

JUVBKeG eTtL TV TIopaETpwyY Py >0, p, >0,M >10(p, + p,)

Answer x=(3,5)



